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ЗВІТ КЕРІВНИКА
Пилиповицького закладу дошкільної освіти (ясел-садка) комбінованого типу «Пилипко» директора Федорової С.О. про свою діяльність за підсумками 2020/2021 навчального року перед батьками, педагогічним колективом
та громадськістю 25.06.2021
Голова зборів – Ярошенко Н.А. 
Секретар – Толстих Т.М. 
	Присутні: 25
Батьки: - 6
Працівники ЗДО:  19
	
	

	
	
	

	Голова     профспілкового  комітету   -  Ярошенко Н.А.  
	
	

	


Порядок денний:

1. Вибори голови та секретаря зборів.

2. Вибір лічильної комісії.

3. Звіт директора. 

4. Обговорення звіту/ виступів членів колективу та громадськості
5. Таємне голосування.
Шановні присутні!

Відповідно до Положення про заклад дошкільної освіти, я, керівник Пилиповицького ЗДО «Пилипко», Федорова Світлана Олексанрівна (освіта вища педагогічна, педагогічний стаж 10 років, маю звання «Вихователь-методист»), звітую перед Вами про свій персональний внесок у підвищення рівня навчально-виховного процесу установи протягом 2020-2021 навчального року. Звітування проводиться з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в нашому закладі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.
Даний звіт зроблено відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом, батьками та громадськістю».

У  звіті розкриті такі питання:

•
створення умов для варіативності дошкільної освіти та вжиті заходи щодо впровадження інноваційних технологій в освітній процес;

•
організація різних форм повсякдення вихованців дошкільного закладу;

•
зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази установи;

•
залучення додаткових джерел фінансування садочка та їх раціональне використання;

•
забезпечення закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки;

•
соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників;

•
залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу до діяльністі закладу, співпраця з органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями.

1. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
Пилиповицький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Пилипко» відкрито 19 грудня 2011 року. 
Юридична адреса: 07840, Вул..Привокзальна,7, с.Пилиповичі Бородянського р-ну

 E-mail: pylypko2012@ukr.net, Сайт: dnz180.klasna.com
Проектна потужність -  75 місць.
Максимальна потужність – 90 місць. 
Мова виховання та навчання – українська.
В закладі дошкільної освіти працює 4 групи:
Раннього віку – 1 група, дошкільного віку – 3 групи.
Інклюзивні групи 2, логопедична група -1. 
Кількість дітей – 76.
Режим роботи навчального закладу:

з 08:00 до 17:00,

чергова група працює з 07:30 до 18:00.

Діяльність закладу здійснюється у відповідності до Законів України: Конституції України, Закону України «Про освіту», Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про заклад дошкільної освіти, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, Санітарного регламенту, Статуту ЗДО, Колективного договору та інших розпорядчих документів.

Головною метою діяльності дошкільного закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей.

Діяльність керівника дошкільного закладу направлена на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО.
Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог та специфіки роботи дитячого закладу в дитсадку обладнані необхідні приміщення: групові та спальні кімнати, роздягальні та кімнати гігієни. Постійно функціонує спортивно-музична зала, працюють кабінети: медичний, методичний, психологічний, логопедичний. Всі технологічні та побутові приміщення знаходяться у належному стані. В кожній групі обладнано куточки безпеки, здоров'я, куточки природи. Предметно-ігрове середовище  усіх приміщень відповідає  санітарним, функціональним, естетичним вимогам завдяки спільній роботі адміністрації, батьків, вихователів груп та технічного персоналу, який дбає за чистоту і порядок у нашому закладі.
Комплектація груп дітьми в 2020-2021 навчальному році складала – 76 дітей.

Групи комплектуються за віковими ознаками (одновікові), відповідно до санітарно-гігієнічних норм і правил утримання дітей в закладі дошкільної освіти з урахуванням батьківських запитів, за поданням батьками відповідних документів на комплектацію.

Станом на 1 червня 2021 року подано 10 заяв на влаштування дітей до ЗДО «Пилипко» на 2021- 2022 навчальний рік.

2. АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО, ТЕХНІЧНОГО СКЛАДУ КОЛЕКТИВУ ТА РОБОТИ З КАДРАМИ 

Дошкільний заклад укомплектований педагогічними кадрами та технічним персоналом до складу якого входять  23 працівники, з них  – з вищою освітою – 11  осіб, із середньо-спеціальною педагогічної освітою – 1 осіб, іншою спеціальною освітою – 9 осіб. 
Протягом навчального року я, як керівник дошкільного закладу, приділяла особливу увагу вивченню потенціалу колективу та підвищенню фахової майстерності педагогів шляхом відвідування методичних об’єднань, проходження курсів підвищення кваліфікації, складання планів самоосвіти, відвідуванню семінарів-тренінгів, проведенню тематичних обговорень, круглих столів, зустрічей. Результатами просвітньої роботи стали: участь нашого закладу в апробації навчально-виховного комплекту «Я буду вправним першачком», публікації робіт педагогів на освітніх сайтах та проходження професійних протестів на інтернет порталі рейтингу освітніх закладів України у лютому місяці. П’ять наших педагогів склали тести на відмінно отримавши І рейтингове місце. 
У поточному році атестувалися чотири педагоги. Результатом атестації стало: 

· 1 – підтвердження категорії спеціаліста; 

· 1 – спеціаліст ІІ категорії та звання «Вихователь-методист»;
· 1 - спеціаліст І категорії;

· 1 -  спеціаліст вищої категорії. 
Курси підвищення кваліфікації пройшли педагогічні працівники закладу: Брацейко Н.К., Урчік Л.В., Федорова С.О., Ярошенко Н.А.
    З метою підвищення фахового рівня педагогів закладу, мною було організовано проведення педагогічних годин, на яких розглядалися новинки методичної літератури, обговорено нові педагогічні публікації, переглянуто вебінари відомих науковців у галузі  дошкілля К.Крутій та Н.Гавриш.

     Також мною було подано заявку на участь у щорічному всеукраїнському занятті Доброти (гуманне ставлення до безпритульних тварин (котів, собак)), організованого Благодійним фондом «Щаслива лапа». Четверо педагогів отримали сертифікати учасників.

Цього року я продовжила ділитися своїми знаннями з використання ІКТ технологій в роботі з членами колективу. Протягом року проводилися консультації з впровадження ІКТ, навчання створенню презентацій, навчання щодо роботи у програмі Word як з педагогічним так і технічним персоналом.

Практичний психолог закладу, Федорова К.О. провела психологічний семінар-практикум для технічного персоналу ЗДО: 

· «Майстер на всі руки і найкращий помічник дітей».
Година психологічного розвантаження для педагогічного персоналу закладу:
· «Психологічне свято для дорослих».
Протягом року систематично проводилися загальні збори колективу, педагогічні зустрічі, наради, навчання для всього колективу. 

Також мною спільно з головою профспілковою організацією, колегами відділу освіти та закладів освіти Бородянської селищної ради, було розроблено та визначено орієнтовний зміст зразка  Колективного  договору для закладів дошкільної освіти Бородянської селищної ради. В червні місяці Колективний договір на 2021-2024 роки Пилиповицького ЗДО «Пилипко» було підписано. 
3. МЕТОДИЧНА РОБОТА

Зміст освітньо-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі визначається оновленим Базовим компонентом дошкільної освіти і реалізується відповідно до Базової програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля». З метою підвищення рівня професійної майстерності педагогів і підвищення їх фахової кваліфікації впродовж навчального року у закладі проводилися різні методичні заходи – індивідуальні, групові та масові форми роботи, а саме: педагогічні ради, семінари, майстер-класи, педагогічні години та консультації, анкетування, групові та загальні  батьківські збори тощо. Всі ці форми роботи були дієвими та оперативними за рахунок розуміння вихователями актуальності питань, що розглядалися, різнобічним і ґрунтовним аналізом навчально-виховного процесу, його позитивних сторін та невдач, необхідності якісних і суттєвих змін з метою реалізації поставлених завдань. Ефективність різних форм методичної роботи також підсилювалася впровадженням в них інтерактивних видів роботи: елементів дискусії, ділової гри, тренінгів, проблемних семінарів тощо. 
     Протягом навчального року велика увага приділялася навчально-методичному забезпеченню освітньо-виховної роботи у закладі дошкільної освіти. Вихователь старшої групи Олексієнко О.С. разом із своїми вихованцями здійснювали апробацію навчально-методичного комплекту «Я буду вправним першачком». Відповідно угоди про апробацію нашому закладу було надано безоплатно видавництвом «Генеза»:

·  зошити «Кмітливі грайлики», «Навчаємося математики», «Веселі казкарики», «Зошит із творчими українознавчими творчими завданнями для дітей дошкільного віку», «Зошит для підготовки руки до письма дітей старшого дошкільного віку»;

·  альбоми для малювання та розвитку творчих здібностей малюка (аплікація, ліплення, конструювання, оригамі);

·  навчально-методичний посібник А.Богуш та Н.Гавриш, що складається з 216 предметних картинок;

·  комплект демонстраційних плакатів «Запрошуємо до розмови;

·  навчально-методичні посібники для педагогів: «Навчаємо математики», «Фізичне виховання. Основи здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей старшого дошкільного віку», «Ігрова діяльність дошкільника», «Соціальний розвиток дитини»; 

· набір дидактично-ігрових матеріалів для занять дітей старшого дошкільного віку з логіко-математичного розвитку для дітей старшої групи. 
Апробація навчально-методичного комплекту пройшла успішно: діти залюбки працювали у зошитах, а також з дидактично-ігровим матеріалом та показали високий відсоток готовності до навчання у Новій українській школі. 

Також мною особисто у співавторстві з колегами-освітянами Бородянської ОТГ, розроблено розгорнуте календарно-тематичне планування до апробованого навчально-методичного комплекту. За цим плануванням будуть навчатися в подальшому діти з різних куточків Україні. 

Упродовж року тричі стала спікером Всеукраїнських вебінарів для працівників дошкілля з таких тем: «Поліпрограмність та варіативність сучасної дошкільної освіти: можливості професійного росту вихователя», «Ефективні методи і прийоми розвитку мовлення дітей старшого дошкільного віку: поради від науковців, лайфхаки від практиків», «Сучасні технології формування логіко-математичного розвитку у дітей старшого дошкільного віку: тенденції, досвід, поради».
Спільно з асистентом вихователя Урчік Л.В. взяла участь у роботі Всеукраїнської науково-практичній конференції «Стратегічні пріоритети досвіду сучасного закладу освіти» та опублікували авторські розробки: 

· Конспект інтегрованого заняття з розвитку комунікативних навичок дітей старшого дошкільного вііку «Якщо друзів є багато – в різні ігри добре грати» (Федорова С.О.);

· Авторська розробка перспективного річного плану гурткової роботи «Heppy English» для дітей 5-го року життя (Урчік Л.В.).
Роботи дітей нашого дошкільного закладу було презентовано на фестивалі «Цвіт дитинства» з нагоди святкування Дня дошкілля та отримали диплом учасника фестивалю. 
У дошкільному закладі проводиться систематична навчально-методична робота щодо ознайомлення педагогів з інноваційними педагогічними технологіями та впровадження їх в навчально-виховний процес. 
Корисними для підвищення майстерності педагогів були відкриті перегляди, взаємовідвідування занять, під час яких спостерігалися професійність, інноваційність, індивідуальність використаних методик, методів і прийомів. Високу оцінку колег одержали педагоги, які протягом II півріччя показали відкриті заходи: 

1. Інтегроване заняття «Хай стрітенська свічка палає» (середня група, вихователь Н.К. Брацейко);
2. Музична театралізована вистава за мотивами казки Г.К.Андерсена «Дюймовочка» (старша група, вихователь Олексієнко О.С., музичний керівник Ярошенко Н.А.).
     В рамках вирішення методичної проблеми на навчальний рік, приділялася увага взаємодії педагогів колективу з батьками. Були проведені різноманітні форми роботи: консультації, бесіди, онлайн-зустрічі. Батьки брали участь в онлайн фото та відео виставках, допомагали у виготовленні атрибутів до свят та розваг, що проходили у стінах закладу. Особливою подякою хотілося б відмітити участь батьків та персоналу у випускному святі групи «Калинка». 
Також у закладі практикується взаємовідвідування занять, систематичний моніторинг розвитку дошкільнят. Мною та вихователем-методистом закладу Пісковець О.В. протягом навчального року було проведено декілька тематичних та комплексних перевірок різних видів діяльності у групах дошкільного закладу. Середній бал на кінець навчального року по дошкільному закладу складає 0,82 %, що свідчить про достатній рівень знань дітей молодшого, середнього та старшого дошкільного віку.
За результатами перевірок складено довідки та проведено педагогічні ради. 
Аналіз методичної роботи, проведеної протягом 2020-2021 навчального року показав, що у ЗДО створені належні умови для розкриття можливостей і здібностей педагогів, для освоєння ними передового педагогічного досвіду, сучасних педагогічних технологій.

Й надалі будемо продовжувати спрямовувати методичну роботу на модернізацію змісту, форм, методів освітнього процесу; створювати сприятливі умови для діяльності творчих груп, впровадження в практику роботи інноваційних технологій; забезпечення диференційованого підходу під час проведення освітньої роботи.

4. ПРОВЕДЕННЯ РОБОТИ ПО ЗВЕРНЕННЮ ГРОМАДЯН.

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348, в ЗДО «Пилипко» проведено ряд заходів, а саме: зроблено інформаційний стенд, на якому висвітлено особисті контакти адміністрації та телефони різних оперативних та соціальних служб; на особистому прийомі директора дошкільного закладу впродовж року було прийнято більше 50 осіб. Основними питаннями були питання щодо зарахування дитини до дошкільного закладу, роз’яснення питання електронної реєстрації дітей в дошкільні заклади, консультації з приводу подолання поведінкових проблем дошкільнят, особливостей розвитку, полегшення адаптаційного періоду у дошкільному закладі. Також були звернення щодо температурного режиму у групах в зимовий та весняний періоди, організації харчування у дошкільному закладі, матеріального забезпечення та інші. 
Більшість питань, що порушувались громадянами вирішені. 
5. ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ

Організація харчування дітей в закладі дошкільної освіти, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227. 

 
Харчування дітей у ЗДО «Пилипко» у 2020/2021 навчальному році здійснювалось за перспективним двотижневим меню. Це дозволило наблизити виконання натуральних норм харчування до адекватного, повноцінного забезпечення  фізіологічної потреби дітей, збереження їх здоров’я та забезпечення їх нормального фізичного розвитку. Готуючи страви, кухарі дотримувалися технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. Продукти харчування та продовольча сировина надходили із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Наказом керівника від 10.01.2020                                                                                 №   4   а/г «Про затвердження складу групи  HACCP у закладі дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Пилипко» у 2020 році» запроваджено роботу за вимогами системи НАССР у закладі. Протягом року принципи та програми передумов 2020-2021 системи НАССР було доопрацьовано та впроваджено в роботу. 
 
Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Медична сестра закладу Дмитренко Г.В. здійснює профілактичні заходи, в тому числі проведення обов’язкових оглядів харчоблоку, щоденне зняття харчових проб, контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дітей, організацією фізичного виховання, загартування, дотриманням санітарно-гігієнічних норм та правил. 
Протягом року мною систематично проводився моніторинг та аналіз виконання натуральних норм харчування, а саме: моніторинг місячних та квартальних звітів.
 
Для виявлення дітей пільгових категорій у вересні та грудні 2020 року мною було ініційовано та проведено соціальне опитування сімей. З батьками та членами родин проведена роз’яснювальна робота щодо права користування пільгами. На даний час оплата за харчування дітей здійснюється за рахунок батьків та місцевого бюджету у відсотках 40/60% і вартість складає: 

· На одного вихованця вікової групи 1-3 роки у закладі дошкільної освіти у розмірі 52,5 грн. на день (з яких 32,50 – кошти місцевого бюджету; 21,00  - плата батьків) на одного вихованця в день;

· На одного вихованця вікової групи 3-6 (7) років у закладі дошкільної освіти у розмірі 75 грн (з яких 44,00 – кошти місцевого бюджету; 30,00 – плата батьків) на одного вихованця в день.  

За моїм клопотання та погодженням керівника відділу освіти Бородянської селищної ради Кравчук Т.М. було організовано безкоштовне харчування для дітей учасників АТО та бойових дій, дітей з особливими потребами – 8 дітей, 50% від вартості харчування у нашому закладі сплачують  12 багатодітних родин. 

Умови для організації харчування в дошкільному закладі відповідають нормам. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням. Виконуються вимоги щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму харчоблоку. Протягом року за рахунок позабюджетних коштів, а саме батьківських та благодійних внесків, було придбано змішувач води для харчоблоку та відремонтовано морозильну камеру. 
6. СИСТЕМА РОБОТИ ЗАКЛАДУ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТРАВМАТИЗМУ, ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ
Діяльність адміністрації спрямована на виховання всіх учасників навчально – виховного процесу закладу освіти якостей свідомого та обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності, і в умовах надзвичайних ситуацій; формування навиків безпечної поведінки у різних нестандартних ситуаціях, формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, протипожежної безпеки. В закладі ведеться робота щодо безпеки життєдіяльності працівників. Систематично видаються накази з охорони праці. Я, як керівник закладу, провожу інструктажі з колективом, виступаю на батьківських зборах та надаю інформацію батькам з приводу збереження життя та здоров’я дітей. Особисто звернулася за допомогою меценатів з приводу ремонту ігрового вуличного обладнання та ремонту пожежної сигналізації. Сервісне обслуговування пожежної сигналізації відбувається за рахунок відділу освіти Бородянської селищної ради. Коштом відділу освіти Бородянської селищної ради - повірені вогнегасники та придбані протигази.
Також, завдяки спонсорській допомозі, замінено на фасаді закладу адресного вказівника, який освітлюється в темний час доби. 

7. МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Організація медичного обслуговування дошкільників здійснювалась відповідно до вимог діючого законодавства. 

Для зниження захворюваності дітей мною та персоналом закладу проводиться систематична робота, зокрема це:

1. Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками щодо профілактики захворювань.

2. Контроль за дотриманням графіків щеплення дітей та роз’яснювальна робота.
3. Щеплення дорослих (13 членів колективу зробили щеплення проти короно вірусної інфекції COVID -19). 
4. Дотримання санітарних вимог.
5. Здійснення загартування вихованців.

6. Організація фізичного виховання.

7. Чітке дотримання режиму.

8. Взаємодія медсестри дошкільного закладу з Пилиповицькою амбулаторією загальної практики сімейної медицини.

Дошкільний заклад  забезпечений медикаментами для надання швидкої допомоги за рахунок коштів відділу освіти Бородянської селищної ради та благодійних внесків батьків. А саме, придбання жарознижуючіх препаратів, пакет препаратів та засобів для надання допомоги при отруєннях, травмах.
Працівники дошкільного закладу проходять медичний огляд вчасно відповідно до встановленого графіку.
Також задля запобігання поширенню короновірусної інфекції у закладі організовано новий розпорядок дня на період карантину. Проводиться постійний температурний скринінг дітей та працівників, посилено вологе прибирання та дезінфекція поверхонь та приміщень. 
Коштом відділу освіти Бородянської селищної ради було придбано засоби захисту для колективу, безконтактні термометри, засоби дезинфекції рук, поверхонь та приміщень, рукавички нетрилові та господарські, паперові рушники, рідке мило для миття рук дітей. 
8. РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО УКРІПЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ.

Протягом 2020/2021 навчального року активно працювали батьківські комітети та всі члени колективу дошкільного закладу «Пилипко» задля покращення умов та зміцнення матеріально-технічної бази, а саме: організовували роботу з громадськістю щодо залучення позабюджетних коштів та раціонального їх використанням, вели активну діяльність по залученню батьків до благоустрою території дошкільного закладу, ремонту освітлення та проведенню поточних ремонтних робіт. 
Завдяки благодійній допомозі батьків було використано на поточні потреби закладу 17 тис. 510 грн. (миючі засоби, канцелярські товари, посуд, пошив чохлів для музичної зали, бензокоса, миючі килими тощо).


Також протягом року було використано позабюджетних коштів на суму  гривень 11 тис. 540 (підписка фахових періодичних видань, атрибути для музичної зали, папір, ламінаційна плівка, заправка картриджів, методичні матеріали тощо). 

Завдяки спонсорській допомозі протягом року пралася білизна у дошкільному закладі. Також було замінено 10 ламп на енергозберігаючі. 
Під час двомісячника з благоустрою території закладу були оновлені клумби кожної групи. За сприяння мецената села Пилиповичі Деравчука Віктора було облаштовано декоративними квітами клумби. 
Також за моїм клопотанням коштом відділу освіти Бородянської селищної ради було придбано спортивно-ігровий інвентар «Цеглинки» на суму 15050, 00 грн. 
ПІДСУМКИ:
Аналізуючи роботу з розвитку дошкільного закладу, створення сприятливих умов для дітей, оцінюючи результати досягнень дошкільного закладу можна зробити наступний висновок: у нашому закладі сформовано цілісний освітній простір, в якому дітям надають якісні освітні послуги, піклуються про здоров’я кожної дитини, залучають бюджетні та позабюджетні асигнування для розвитку дошкільного закладу. Санітарно – гігієнічні норми у дитячому садку дотримуються, На постійному контролі перебуває питання раціонального харчування. 
Результати таємного голосування:
«За» - 25 голосів, «проти»- 0 голосів, “утримались” - 0 голосів
Ухвалили:

Роботу керівника  ЗДО «Пилипко» за 2020-2021 навчальний рік Федорової С.О. вважати задовільною.

Голова зборів                                                          Ярошенко Н.А.
 Секретар зборів                                                      Толстих Т.М. 

